10 класс.  Итоговая работа 2011-2012 г                                                  Вариант 5
Часть 1.

В1. Упростите выражение: 
[image: image1.wmf]3
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В2. Найдите значение выражения: 
[image: image3.wmf]4
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, если a = 81, b = 16.

В3. Укажите значение выражения: 
[image: image5.wmf]7

14

log

98

log

7

7

-

.

В4. Упростите выражение: tg2(2700 + α) · sin2(1800 + α).

В5.  Решите  уравнение: 
[image: image6.wmf]2
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В6. Решите неравенство: log 0,4(1,9х – 1,3) ≥ - 1.

В7. Найдите область определения функции: у = 
[image: image7.wmf]5
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В8. Найдите произведение корней уравнения, если их несколько и запишите верный ответ , если корень единственный.


[image: image8.wmf].
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В9. Укажите график функции, которая не является ни четной, ни нечетной.

[image: image9.jpg]n
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В10. Решите уравнение:  3х + 2·
[image: image10.wmf]2
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В11. Решите уравнение: 
[image: image11.wmf]0
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В12. Найти высоту равнобедренного треугольника, опущенную на основание, если площадь треугольника равна S , а угол при вершине равен 2ἀ.

Часть 2.

С1. Решите неравенство: 
[image: image12.wmf]x
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С2. Касательная и секущая, выходящие из одной точки, соответственно равны 20 см и 40 см. Секущая удалена от центра на на 8 см. Найти площадь круга.

С3. При каких значениях а уравнение 
[image: image13.wmf]0
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 имеет один корень?

С4. В прямом параллелепипеде стороны основания равны 6 см и 8 см, образуют угол 30 градусов; боковое ребро равно 5 см. Найти полную поверхность параллелепипеда.

С5. Сколько корней имеет уравнение ( 1 – 2sin2
[image: image14.wmf]2
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С6. Пусть (х0; у0) – решение системы      у + 
[image: image15.wmf]2
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Найдите сумму х0 + у0.                              у + 5 = 
[image: image16.wmf]10
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10 класс.  Итоговая работа 2011-2012 г                                                  Вариант 6
В1. Упростите выражение:
[image: image17.wmf]в
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В2. Найдите значение выражения:
[image: image18.wmf]4
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В3. Укажите значение выражения:
[image: image19.wmf]5
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В4. Упростите выражение: 
[image: image20.wmf])

270

cos(

)

180

(

0

0

2

a

a

-

+

ctg

.

В5.  Решите  уравнение: 
[image: image21.wmf]7
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В6. Решите неравенство: 
[image: image22.wmf]1
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В7. Найдите область определения функции: у = 
[image: image23.wmf]4
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В8. Найдите произведение корней уравнения, если их несколько и запишите верный ответ , если корень единственный.


[image: image24.wmf]х
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В9. Укажите график функции, которая  является  четной.

[image: image25.jpg]n
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В10. Решите уравнение:  
[image: image26.wmf]2
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В11. Решите уравнение 
[image: image27.wmf]0
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В12. Определить периметр равнобедренного треугольника, площадь которого равна 12 см2, а высота, опущенная на основание,- 4см.

Часть 2.

С1. Решите неравенство: 
[image: image28.wmf].
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С2. Из общей точки проведены к окружности касательная и секущая. Определить длину касательной, если она на 5см больше внешнего отрезка секущей и на столько же меньше внутреннего отрезка.

С3. При каких значениях а  уравнение 
[image: image29.wmf]0
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С4. В прямом параллелепипеде стороны основания равны 2см и 8 см; угол между ними 30 градусов. Найти полную поверхность параллелепипеда, если его боковая поверхность равна 200 см2.

С5. Сколько корней имеет уравнение: 
[image: image30.wmf]0
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С6. Пусть (х0; у0) – решение системы. Найдите сумму х0 + у0 .   
[image: image31.wmf].
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Итоговая работа в 10 классе. Вариант 3.

1. Вычислите: 
[image: image37.wmf].
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 1) 6

2) 2/3,

3) 3/2,

4) 4/3.

2. Найдите значение выражения: 
[image: image38.wmf]4
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 при а=64, в=625.   1) 9
2) -1,

3) 1,

4) -9.

3. Сколько ошибок допущено в следующих сравнениях:  






а) 
[image: image39.wmf];
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б) 
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в) 
[image: image41.wmf];
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г) 
[image: image42.wmf].
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1) 1;

2) 2;

3) 3;

4) 0.

4. Какое из равенств является верным?









а) 
[image: image43.wmf];
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б) 
[image: image44.wmf].
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1) а;

2) б;

3) а, б;

4) ни а, ни б.

5. Выберите из данных чисел наименьшее:









а) ctg320

б) tg150 

в) tg 950 

г) tg410.



1) а;

2) б;

3) г;

4) в.

6. Сколько целых решений имеет неравенство: 
[image: image45.wmf].
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1) 0;

2) 2;

3) 4;

4) 5.

7. Решите уравнение: tg2x∙ctg2x+sin2x=0









1)
[image: image46.wmf]Z
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[image: image47.wmf];

,

2

3

Z

n

n

Î

+

p

p


3) корней нет;
4) 
[image: image48.wmf].
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8. Решите неравенство: 
[image: image49.wmf].
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1) x>5/3;

2) x<5/3;

3) x<3;

4) x>3.

9. Найдите значение выражения: 
[image: image50.wmf].

7

14

log

98

log

7

7

-










1) 7;

2) 1/7;

3) 1;

4) 2.

10. Какие из неравенств не являются верными








а) ctg300>ctg2300;



б) sin2000>sin22000.




1) a;

2) a,b;

3) ни a ни б;

4) б.

11. Найдите множество значений функции: 
[image: image51.wmf].
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1) 
[image: image52.wmf][
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12. В правильной четырехугольной призме площадь основания равна 144см2, а высота равна 14 см. Тогда длина диагонали этой призмы равна…








1) 22 см;

2) 12 см;

3) 25 см;

4) 21 см.

13. Какое из трех утверждений верно? Точка М равноудалена от вершин треугольника АВС. Тогда проекция точки М на плоскость АВС есть точка пересечения…





а) высот треугольника;
б) биссектрис треугольника;
в) Серединных перпендикуляров к сторонам треугольника;








1) а;

2) а и б;

3) в и б;

4) в.

14.  Дана пирамида FABCD. АВСД квадрат, АВ=
[image: image53.wmf]2

см. АС пересекает ВД в т. О, FO перпендикулярен плоскости АВС, FO=
[image: image54.wmf]3

см. Найти расстояние от F до вершин квадрата.

1) 4;

2) 1;

3) 2;

4) 5.

15. Основанием треугольной пирамиды служит прямоугольный треугольник с гипотенузой 10 см, все ее боковые ребра наклонены к плоскости основания под углом 300. Найдите высоту пирамиды.













1) 
[image: image55.wmf];
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2) 1/3;

3) 
[image: image56.wmf];
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4) 2/3.

16. Сколько осей симметрии имеет правильный октаэдр?

17. Найдите значение выражения: 
[image: image57.wmf].
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18. Сколько целых решений имеет неравенство? 
[image: image58.wmf](
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19. МNKFL пирамида. NKFLквадрат. 
[image: image59.wmf](
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. О точка пересечения  диагоналей. Какие треугольники являются прямоугольными среди предложенных? 





∆MKF, ∆MLF,∆MON,∆MOF.

Итоговая работа 10 класс. Вариант 4.

1. .Вычислите: 
[image: image60.wmf]5
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1) 4;

2) 3;

4) 8.

2.  Найдите значение выражения: 
[image: image61.wmf]2
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 при а=25, b=73.






1) 1;

2) 2;

3) 5;

4) 1.

3. Сколько ошибок допущено в следующих сравнениях:  







а) 
[image: image62.wmf];
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б) 
[image: image63.wmf]3
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в) 
[image: image64.wmf];
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г) 
[image: image65.wmf];
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1) 1;

2) 2;

3) 3;

4) 0.

4. Какое из равенств является верным?









а) 
[image: image66.wmf].
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б) 
[image: image67.wmf].
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1) а;

2) а,б;

3) б;

4) ни а, ни б.

5. Выберите из данных чисел наибольшее:









а) tg350;


б) tg650;

в)ctg100;

г)ctg950.


1) a;

2) б;

3) в;

4) г.

6. Сколько целых решений имеет неравенство: 
[image: image68.wmf].
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1) 1;

2) 0;

3) 2;

4)3.

7. Решите уравнение: 
[image: image69.wmf].
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[image: image70.wmf].
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8. Решите неравенство: 
[image: image71.wmf].
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1) x<5/2;

2) x=2;

3) x>5/2;

4) x>2.

9. Найдите значение выражения: 
[image: image72.wmf].
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1) 2;

2) 7;

3) ½;

4) 0,25.
10. Какие из неравенств  являются верными:









а) cos140>cos2140;

б) tg700<tg2700;







1) б;

2) а и б;

3) а;

4) ни а, ни б.

11. Найдите множество значений функции: 
[image: image73.wmf]x
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1)[5,+∞);


2) [-3;5];

3)(-∞;5];

4) (-∞;-5).
12. Диагональ основания правильной четырехугольной призмы равна 8 см, а диагональ призмы равна…













1) 6,

2) 9,

3) 12,

4) 17.

13. Точка М  равноудалена от вершин треугольника АВС. Тогда проекция точки М на плоскость АВС есть…













а)  точка пересечения высот;









б)  центр описанной около ∆АВС окружности,







в) центр вписанной в ∆АВС окружности.








1) а;

2)б и в,

3) б,

4) а, в.

14. ДАВС пирамида, ∆АВС- правильный, АВ=3 см, высоты АМ и СК пересекаются в точке О. ДО
[image: image74.wmf])

(

АВС

^

, ДО=1 см. Найти расстояние от Д до вершин треугольника.




1) 1,5см,

2) 2см,

3) 2,4см,

4) 3 см.

15. Основанием треугольной пирамиды служит прямоугольный треугольник с гипотенузой 8 см. Все ее боковые ребра наклонены к основанию под углом 45 градусов. Найдите высоту пирамиды.

1) 4см,

2) 5см,


3) 6см,


4) 3см.

16. Сколько плоскостей симметрии имеет имеет правильный октаэдр?

17. Значение выражения является целым числом. Запишите его.







[image: image75.wmf].
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18. Сколько целых решений имеет неравенство: 
[image: image76.wmf].
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АВСД-ромб 
[image: image77.wmf])
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, О- точка пересечения диагоналей. Назовите не прямоугольные треугольники среди предложенных: ∆АРД, ∆АРВ, ∆АРО, ∆РДО
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